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Друштво није, на крају извештајног периода у 2018. години, а ни у ранијем периоду вршило преиспитивање корисног века употребе

Некретнина, постројења и опреме у складу са захтевима МРС 16 – Некретнине, постројења и опрема, односно није вршило промену

рачуноводствене процене, у ситуацијама када су очекивања заснована на новим проценама корисног века употребе различита од

претходних, нити је прилагодило стопе амортизације новим околностима. Наведено има за последицу исказивање у аналитичкој

евиденцији одређеног броја постројења и опреме која је и даље у употреби, а која су потпуно амортизована, односно чија је набавна

вредност једнака исправци вредности у укупном износу од 264.251 хиљада динара, што представља 74 % набавне вредности

некретнина, постројења и опреме која износи 355.682 хиљада динара. 

Друштво није успоставило систем финансијског управљања и контроле на начин прописан Правилником о заједничким

критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у

јавном сектору, због чега је повећан ризик неоткривања и неспречавања грешака у финансијским извештајима, што може имати

утицај на поменуте финансијске извештаје.
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Мишљење са резервом

о  финансијским извештајима 

Друштво није у својим рачуноводственим политикама прописало начин на који ће извршити признавање прихода по основу

недовршених услуга на крају извештајног периода, односно приходе од продаје услуга који се признају према степену довршености

трансакције. Такође, Друштво није извршило попис свих недовршених услуга на 31. децембар 2018. године нити је извршило

обелодањивање прихода од недовршених услуга у Напоменама уз финансијске извештаје, што није у складу са Правилником о

начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем и МРС 18 – Приходи, што може

имати утицај на исказивање позиција прихода и имовине у финансијским извештајима.
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